

刘璇母校校长涉嫌性侵女生

事发湖南省体操运动学校,最少涉及6名女童

曾经走出过刘璇、李小鹏等体操名宿的湖南省体操运动管理中心,近日爆出丑闻:该中心名下的湖南省体操运动学校校长刘智强及副校长曾嵘涉嫌性侵多名女童,于2013年11月分别被当地警方刑事拘留。

3月19日上午,记者从湖南相关部门了解到,今年年初,两人以猥亵罪被提起公诉,3月初,因证据不足,检察机关将案件退回公安部门继续搜证。

封闭管理的体育学校,来自管理人员的性侵行为更为隐蔽,漏洞如何规避?



3月12日,湖南省体操运动学校,年幼的学员们正在进行日常训练。左为刘智强(资料图片)

辉煌历史

湖南省体操学校是“奥运冠军摇篮”

据湖南省体育局官方网站显示,湖南省体操运动管理中心成立于2003年3月,原名湖南省体操训练中心,为湖南省体育局直属训练单位。先后向国家队、蹦床队、艺术体操队输送了近90名运动员。1988年,省体操学校与省体操队合并,成立湖南省体操训练中心。1998年,管理中心被国家体育总局授予“全国体育系统先进单位”;2000年和2005年,分别被湖南省委、省政府授予“全省文明标兵单位”和第十届全国运动会“突出贡献奖”。

此外,湖南省体操运动学校招生简章显示,该校于1985年9月由省体育场业余体校体操班改办,面向全省招生,是全国重点体操运动学校之一。

该校先后向省专业队、国家队培养输送陆莉、刘璇、李小鹏、凌洁、陈翠婷等多名优秀运动员,共获得6枚奥运会金牌、15枚世界锦标赛金牌、9枚亚运会金牌,多次被当地媒体誉为“奥运冠军摇篮”。

案件追访

月初被退回公安部门搜证

3月19日上午,记者与湖南省体操运动管理中心联系,工作人员表示,体操学校属于独立机构,平时并不和管理中心在一起办公,因此并不了解情况。随后为记者提供学校联系方式,并表示该校规模小,招生、咨询均用此号码。但记者多次拨打该号,却发现电话始终处于忙音状态。

随后,记者与受理此案的长沙市开福区检察院取得联系,工作人员告诉记者,去年12月6日,校长刘智强及副校长曾嵘被正式批捕。1月27日,刘智强及曾嵘以猥亵罪被移送至检察院起诉。但因证据不足,已经在本月初退回公安部门,继续搜证。目前并无新进展。

19日上午,北京易行律师事务所律师郭元春向记者解释,公安部门首先搜证表明有犯罪行为发生,便可立案。在证据表明该行为与某人相关时,则可拘留审问,最后将完整材料移交到检察院。若检察院发现材料不足,则会进行“退补”程序,即让公安部门继续搜证侦查。公安部门有两次机会“退补”。

遭到举报

正副校长性侵女童相继落网

有知情人士透露,刘智强案发系“遭举报”。举报称,有几名不满10岁的女童在省体操学校训练时,下体多次遭到刘智强猥亵,还有学生在其办公室遭到侵害。从2012年至案发,刘智强涉嫌对6名女童进行多次猥亵。而被曾嵘侵害的女童人数目前不详。

根据资料显示,刘智强今年48岁,曾任湖南省株洲市体操运动学校校长。2010年2月8日,被调往湖南省体操运动学校任校长,发表过《浅谈儿童手倒立的训练》等论文。

另一涉事人员曾嵘今年52岁,其父亲也是老体委的人。

2013年10月,刘智强被当地警方传唤讯问,不久被湖南警方刑事拘留。去年11月初,曾嵘也被警方刑事拘留,并于次月被批捕。

管理机制

被性侵的孩子都住在学校

一个细节是,在管理中心一楼,一张3平方米的“活动安全管理责任网络图”上,体操学校校长刘智强被安排为体操训练房、运动馆宿舍的直接责任人。曾嵘被安排为体操学校教室安全管理人员。但这两人的名字,被几张白纸遮蔽。

据该校一名张姓老师介绍,湖南省体操运动学校目前有50个学生,主要是8到12岁的学生。“生源

从各地选拔,条件好的12岁以后送到省体操队训练。”

“听说是上文化课前后勤的手。”附近住户称,“大家都知道这事儿。”但管理中心方面对此有不同的说法。该管理中心工作人员刘卫民称,事发“应该是在校长办公室”。他透露,刘智强性侵的孩子全部来自湖南省,“这几个孩子是收费培训,都住在学校。”

专家观点 防范性侵教育缺失

记者查阅历史资料,尚未发现国内体育学校类似丑闻的报道。此次性侵涉事学校接收的8至12岁学员分为两种,一种是全国各地送来训练的儿童,一种是长沙本地有体操方面爱好的普通在校学生。业余培训的孩子周一、周三、周五由家长接送,每次受训时间为两小时。而前一种学员周一到周五全部在校,统一管理。但封闭管理下,如何规避来自校方管理人员实施的侵害?

2013年,女童被性侵案件频发,全国100多名媒体女记者共同发起了“女童保护”公益项目。项目发起人孙雪梅认为,目前国内涉及防范性侵害方面的教育缺失。

一位不愿具名的湖南体育界资深人士听闻此事后十分惊讶,“绝对是大丑闻。”他指出,对于封闭式管理的学校而言,防范的难度比普通学校要大得多,“当然,大力向学生宣传是基本手段。最重要的还是在源头上切断性侵害的苗头。他说,对于教练和管理人员的选拔、任命,还需要多方面综合考虑。

“事实上,封闭式学校存在性侵漏洞。”云南省天外律师事务所律师杜晓秋认为,训练期间肢体接触难以避免,如何判定成为法律层面上的难题。另外,“举证难,在没有监控和证人的情况下,学生的证言容易形成孤证。”

综合《东方早报》《法制晚报》

“东伊运”公然宣称支持昆明暴恐袭击

外交部:暴露恐怖主义本质

外交部发言人洪磊3月19日说,“东伊运”在网站发布恐怖视频,公然宣称支持昆明“3·01”暴力恐怖袭击,充分暴露了该组织的恐怖主义本质。

洪磊在当日外交部例行记者会上答问时说,中方注意到有关报道。

他说,恐怖主义是人类公敌。打击“东伊运”恐怖组织是国际反恐斗争的重要组成部分。中方希望国际社会认清以“东伊运”为代表的“东突”势力的恐怖主义本质和严重危害,理解和支持中国的反恐政策立场。

据新华社

王金平胜诉 保留国民党党籍

台北地方法院3月19日审结台立法机关负责人王金平确认中国国民党党籍存在案,判决王金平胜诉,国民党党籍存在。

2013年9月11日,国民党考纪会决议撤销卷入司法关说案的王金平党籍。随后,王金平委托律师向台北地方法院提出确认国民党党籍存在的民事诉讼及“假处分”声请。9月13日,台北地院裁定王金平以938万新台币为担保,在法院判决确定前,可继续行使党员权利,也因此保有国民党籍、民意代表和立法机关负责人职务。

据新华社

台湾花莲外海 发生5.6级地震

台湾气象部门地震测报中心观测,3月19日20时19分,花莲外海发生5.6级地震。台北有明显震感。

这起地震震中在花莲县政府以东66.8公里,位于外海,深度16.2公里。

据新华社

云南一幼儿园 发生疑似食物中毒 2人死亡,5人情况严重

记者从云南省文山壮族苗族自治州丘北县委宣传部获悉,3月19日,该县双龙营镇平龙村佳佳幼儿园32名儿童疑似食物中毒。其中2人抢救无效死亡,其余5名情况较严重者正在全力救治。

该幼儿园其他儿童已全部送往县医院观察治疗,中毒原因在调查中。

综合

拨打13775529889,礼券、抽奖、掘金任你玩

碧桂园·凤凰城周六狂欢不打烊

本周六,碧桂园·凤凰城免费看房团将再一次踏上欢快之路,2013年碧桂园·凤凰城全年销售总额达42亿,成为享誉业界的热销大盘,今年伊始碧桂园·凤凰城依然势头不减,在南京房地产市场还未感受到“金三”的热度时,碧桂园·凤凰城已经领先取得近8亿的销售额,现在拨打13775529889,即可搭乘本周六免费看房团,现场感受这种热度。

西有万达,东有凤凰城,碧桂园·凤凰城拥有顶级完美配套,强势引领区域发展潮流,160000㎡凤凰购物广场、上海华联超市、句容碧桂园IB国际学校、喜尚汇美食广场等,吃喝玩乐应有尽有;随着绕城收费站取消、S122省道快速路的即将开通、宁句轻轨建设的拉开帷幕,碧桂园·凤凰城的大城生活社区地位进一步凸显,与南京西万达遥相呼应。

本周六(3月22日)上午,参与免费看房团,市民凭单页即可到现场兑换388元套券,含价值288元碧桂园欢乐城体验券一张,价值60元欢乐城食尚汇美食体验券一张,价值40元五星酒店康体体验券一张,可在凤凰国际酒店康体中心使用,并有现场抽奖活动,到访即可参与,奖品多多,机会多多;除此之外,3月22日-23日(周六、周日),“掘金游园”活动将持续两天时间,市民可以

在上午10:00-11:30和下午2:00-4:30的时间段内,参与掘金淘宝活动,具体掘金游园路线为:销售中心——翡翠岛样板房示范区(翡翠湖畔)——紫金半岛——苏州园林——回销售中心(参与抽奖),过程之中只需搜集“掘金卡”(数字卡),集齐10-15张,可获得价值40元纪念品,集齐15-19张,可参与抽取价值299元家用电器,集齐20张,可参与抽取价值1888元千足金块。

【碧桂园·凤凰城最新售态】

- 1、最后的绝版景观楼王,亲水近别墅、临商业精装地铁房水蓝湾,92-133㎡,均价6500元/㎡,认筹1万抵3万,火爆进行中!
- 2、超豪社区、至尊品质,紫金半岛,517㎡空中别墅,超豪示范区已盛大开放!